

Marriage (Amendment) Regulations, 2018 (No. 10):
Correction of Errors

It is hereby notified, for general information, that the Marriage (Amendment) Regulations, 2018 (No. 10), published in Statutory Instrument 23 of 2018, contained errors—

That statutory instrument is corrected in section 14—

- (a) in paragraph (i) by the deletion of “clearance banns of marriage license certificate shall be twenty dollars” and the substitution of “clearance of banns or marriage licence shall be twenty dollars”;
- (b) in paragraph (m) by the deletion of “failure to produce a requested register by marriage registry shall be five hundred dollars” and the substitution of “failure by a church to produce a requested register by marriage registry shall be five hundred dollars”;
- (c) by correcting the last paragraph to read (m) instead of (1);
- (d) by the insertion of paragraph (n) to read as follows—
“(n) any search for a document shall be three dollars.”.